Cadigo L Efe 12 i3 d e C d1 9
Alavanca ATF 5018-M5 50 BEFN 22 WEGn M5X08 §io) 10 11 Rl -
Trava Fémea ATF 5018-M6 50 33 22 20 Me6x10 10 10 11 3

ATF 7520-M6 76 52 31 26 MéX1,0 16 13 17
Palanca con Traba Hembra
ﬂdjliﬂEIME Handle Female ATF 7520-M8 76 Ba2E 31 Gy MBX1,25 Bl 13 Bl | I

- ATF 11830-M8 118 63 41 35 M8X1,25 23 16 22 —t g
Material ATF 11830-M10 118 63 41 35 M10X1,5 23 16 22 R e S
POLIAMIDA REFORCADA COM H =}
FIBRA DEVIDRO/ ROSCA LATAO .
POLIAMIDA REFORZADA CON
FIBRA DEVIDRIO / ROSCA BRONCE
POLYAMIDE REINFORCED WITH
FIBERGLASS /BRASS THREAD \ =
== IJ |

ATM

N Codigo c BEN 11 BN 2 R o1 O P S

Ma\fa nd ATM 5018 M5X25 50 25 33 22 18 M5X08 11 10 L L2
'I'rava M aCho ATM 5018 M5X50 50 50 33 22 18 MSX08 11 10 . H 13

ATM 5018 M6X25 50 25 33 22 18 M6X1.0 11 10 l—
iﬁiﬁ:ﬁgﬁ?ﬂ?ﬁhﬁaﬁ” ATM 5018 MEX50 50 50 33 22 18 MEX1.0 11 10 oy i

ATM 7520 M6X25 76 25 52 31 26 Mex1.0 17 13 o = =k
Mate rial ATM 7520 M6X50 76 S0 52 31 26 M6X10 17 13 i —_—
POLIAMIDA REFORCADA COM ATM 7520 M8X25 76 F250 52 F3iN 26 [MEXt258 17 N3 "
FIBRADEVIDRO/ROSCAACO ZINCADO ATM 7520 M8X35 76 185 52 [ 31 | 26 MBX1=25. 17 13 =

ATM 7520 M8X50 76 80 52 31 26 MEX125 17 @ 13
POLIAMIDA REFORZADA CON ATM 11830 MBX50 118 50 63 41 35 M8X125 22 16 e\
FIBRADEVIDRIO/ROSCAACEROZINCADO ATM 11830 M10X25 118 25 63 41 35 M10X15 22 16
DIAMDE AEMEORCED T ATM 11830 M10X50 118 50 63 41 35 MI10X1.5 22 16 ‘ |

FIBERGLASS/GALVANIZED STEEL THREAD




